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AnvHa NpoBoAa, MM

COMPOTUENEHNe 3BYKOBON KATYLUKA OCTORHHOMY TOKY, OM

YAeIbHO® COMPOTUENEHME MPOBOAA NOCTORHHOMY TOKY, OM Ha MeTp
BBICOTA HAMOTKY KATYLUIKM, MM

ZAMaMeTp NPoBOAA M0 NaKY, MM

CPeaHUIA AUaMETP HaMOTKM, MM.

MoaGop AnamMeTpa NPOBOAA NPON3BOANTCH HECKOMBKUMU NPOGHBIMU Pacy&TaMu, ANs NONyYeHus
3a/1aHHON BBICOTLI HAMOTKM W TPEGYEMOro CONPOTUBNEHNS 3BYKOBON KaTylKi NOCTOSHHOMY TOKY.
OBbIYHO 3TO cocTaBnseT 0,7-0,9 OT HOMUHANbLHOrO CONPOTUBMEHUA.

MeHbllee 3HaYeHue Ana HY auHamukoB, Gonbuee aAns UM u BY aguHaMUKoB.




